奈良中心市街地公共交通活性化協議会 委員各位

奈良中心市街地公共交通活性化協議会 会長(奈良市長) 仲川 げん

平成25年度予算(案)及び、規約の変更に係る書面決議について

平素は、本協議会の事業推進について格別のご理解・ご協力をいただき、厚く お礼申し上げます。

さて、本協議会の平成 25 年度予算(案)について、別紙1により書面にて協議いたしたく存じます。また参考に平成 24 年度決算見込みについても送付いたします。

同時に、平成25年4月1日をもって、奈良県の組織改変に伴い、奈良県土木部道路・交通環境課から奈良県県土マネジメント部道路環境課と部課名を変更いたします。このため、本協議会の規約変更(案)について、別紙2により書面にて協議いたしたく存じます。

つきましては、別紙1及び別紙2の内容についてご審議頂き、別紙書面決議 書のご提出をお願いいたします。

勝手ではございますが、4月8日(月)までにメール又はFAXにてご回答を頂きますようお願いいたします。なお、期日までにご回答が無い場合は、ご承認頂いたものとして手続きを進めさせて頂きますので、あらかじめご了承願います。

問合せ先

奈良中心市街地公共交通活性化協議会事務局 奈良県土木部 道路・交通環境課 漕江、浪岡、辰巳 TEL 0742-27-8667 FAX0742-27-5339 奈良市交通政策課 松山 TEL 0742-34-4719

奈良中心市街地公共交通活性化協議会 事務局宛 FAX 0742-27-5339

平成25年度予算(案)及び、規約の変更に係る書面決議について

議案1	平成 25 年度予算(案)について						
		承認します。					
		承認しません。					
詳安 0	担约办本目	5.(安)について					
誐 柔∠		更(案)について					
		承認します。					
		承認しません。					
(その他のこ	·意見等)						
, , , , , ,							
				平成	年	月	日
奈良中心市	街地公共交	通活性化協議会					
会長	仲川け	・ん 殿					
奈良中心市街地公共交通活性化協議会 委員							
		<u>団体名</u>					
		職∙氏名					